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Věc:  Žádost o prodloužení lhůty na realizaci projektu 

 

Dle smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje nám byla schválena 

dotace na realizaci projektu „Obnova, rekonstrukce a výstavba prvků veřejného osvětlení 

v lokalitách Lačnov, Stoligy, centrum u obecního úřadu v obci Horní Lomná“. 

 

S ohledem na vývoj situace v celorepublikovém měřítku v jarních měsících (nouzový stav a 

pandemie koronaviru) se nám dosti zbrzdil celý povolovací proces stavby.  

 

Jelikož jsme k tomuto projektu nutně potřebovali uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na 

zřízení věcného břemene se Státním pozemkovým úřadem, nebylo možno bez tohoto 

dokumentu pokračovat. Ten se nám podařilo získat až v červenci 2020. Získaná smlouva byla 

předložena obecnímu zastupitelstvu, které však nesouhlasilo s jejím obsahem a stanovenou 

částkou za věcné břemeno.  

 

Proto jsme byli nuceni projekt částečně upravit – tato změna Vám byla nahlášena a Vámi 

odsouhlasena. Nyní máme problém, že se nám stále (již podruhé jsme žádali) nepodařilo 

získat souhlasné stanovisko společnosti GasNet s.r.o., které nás brzdí v tom, abychom již 

mohli podat žádost o územní souhlas na příslušném stavebním úřadu.  

 

Po podání žádosti o územní souhlas bude běžet lhůta 30 dní, než nám bude územní souhlas 

vydán.  

 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem a k blížícímu se podzimnímu, ne-li zimnímu 

počasí se obáváme, že nebudeme schopni dodržet podmínky smlouvy, stanovené v článku V. 

závazky smluvních stran, bod č. 3, písmeno c) dosáhnout stanoveného účelu, tedy 

zrealizovat projekt nejpozději do 31.12.2020. 

 



Tímto dopisem Vás snažně prosíme o prodloužení tohoto termínu na čím jak nejzazší termín, 

který jste schopni akceptovat. 

 
 

Za kladné vyřízení naší žádosti předem děkujeme. 

 

 

 

 

Za obec Horní Lomná 

Mgr. Leona Mikulová 

místostarostka obce  

 

Elektronicky podepsal starosta obce 

Kamil Kawulok 
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